
Kaj se dogaja na FSPN?
Za Bežigradom smo dobili eno največjih
družboslovnih knjižnic v Jugoslaviji

Pred dnevi so na Fakulteti
za sociologijo, politične vede
in nov.inarstvo (FSPN) odprli
novo družboslovno knjižnico,
ki je nastala z združitvijo stare
knjižnice FSPN in knjižnice !n-
stituta za sociologijo.

Pomen knjižnice bo več-
stranski, saj ne bi služila le
študentom, temveč tudi širši
javnosti in seveda tudi števil-
nim raziskovalcem in pedago-
gom, ki bodo imeli v njej kaj
izbirati. Gre za eno največjih,
če ne celo za največjo družbo-
slovno knjižnico v Jugoslaviji,
saj bo v njej več kot 120.000
knjig, kar pa - morate priznati
- ni ravno majhna števiika.
Poleg knjig pa se bo v knjižni-
ci lahko dobilo tudi vrsto revij
in časopisov, ki se jih bo dalo
ogledati in prebrati v dveh na
novo opremljenih čitalnicah.

Zasluga za to novo pridobi-

tev gre Raziskovalni skupnosti
Slovenije, ki je investicijo fi-
nančno podprla, prav tako pa
tudi številnim inštitucijam in
delovnim organizacijam kot
tudi občini Lj.-Bežigrad.

Ni pa to edina nova pridobi-
tev na FSPN. Malo pred kon-
cem prejšnega leta so odprfi
tudi novo razdelilnico hrane,
ki je bila nujno potrebna. Sta-
ra razdelilnica hrane je delo-
vala v kletnih prostorih fakul-
tete in je bila tudi higiensko
neustrezna. Zato so te prosto-
re namenili za novo družbo-
slovno knjižnico, pomožne
prostore ob fakulteti, ki so bili
do nedavnega garaža, pa so
adaptirali v novo razdeiilnico
hrane.

Na lokaciji, kjer stoji FSPN,
je še cela vrsta družboslovnih
inštiticij (Ekonomska fakulte-
ta, Center za samoupravljanje,

dva mednarodna centra, Višja
upravna šola, Pedagoška aka-
demija), zato se je za zidovi
FSPN porodila misel o gradnji
osrednjega družboslovnega
centra. Da bi se to lahko ure-
sničilo, bi bilo potrebno zgra-
diti nov dom za študente
FSPN, stari študentski dom pa
bi namenili družboslovnemu
centru.

Poleg FSPN, bi tako nove
prostore dobila tudi Višja
upravna šola in Politična šola,
ki delujeta v prostorih FSPN,
poleg njih pa še vrsta drugih
inštitucij.

Kakšen pomen bi imel druž-
boslovni center, ne samo v
slovenskem prostoru, ni po-
trebno posebej poudarjati. Za-
želimo torej FSPN pri realiza-
ciji njihovih načriov veliko
uspeha.
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